

Egészségügy és bországyulás

Különleges programcsomagnak ad helyet a Városliget a június 11-12-i hétvégén. A Sante Kft. az Uzsoki modell és a Petőfi Rádió Egészségügy címen a Városligetben hagyományteremtő programsorozatot indít, melynek a legfontosabb elemei az egészség, a prevenció, a biztonság, a sport, tehát mindaz, ami az egészséges életmódhoz kötődik. A június 11-i rendezvényen mintegy 16 utca lesz berendezve, mint például Előzés utca, Szűrő utca, Fogadó utca (ahol miniszterek, polgármesterek, rendőri vezetők és professzorok találhatók), s a központi területen felállított színpadon egész nap programok zajlanak, a rendezvényt pedig élőben közvetíti a Petőfi Rádió.

Ehhez az egészségvédő programhoz társult be a Liget-Köztársaság Bországyulása, bizonyítandó azt, hogy lehet finom, ami egészséges. A Borfesztivál és vásári sokadalom csúcsborokkal (és csúcsborászokkal) várja péntek délelőtt 11 órától vasárnap este 11 óráig a közönséget. A borkóstolás mellett cigányzene, népzene, tánczene, kirakodóvásár is lesz, a programok ingyenesek (további információk találhatóak a www.pannonbor.hu címen).

A Borfesztiválon június 10-én és 12-én is megtalálható lesz Zugló egyik neves cége, a szabadalommal védett Helicave borospincék kizárólagos magyarországi forgalmazója. Június 9-én és 11-én a cég zuglói telephelyén tartanak nyilvános bemutatót (1145 Szenttamás u. 5. Tel: 06-30-9623-044, www.celartec.hu). Az ide látogatók megtudhatják, hogy „a szabadalommal védett Harnois-féle Helicave pince 4-8 nap alatt beépíthető kész épületek, családi házak alá. A kör vagy ovális alaprajzú pince az évszakok során alig változó hőmérsékletet és nedvességtartalmat biztosít energia felhasználás nélkül, 800-2500 borospalack hosszú időn keresztül tárolásához. Az egymásba illeszkedő elemek alakítják ki a borospalackokat megfelelő helyzetben tároló polcrendszerrel is. A pince a nagy évszázati borok minőségének megőrzését, az optimális érlelés folyamatát biztosítja. Tudomásunk szerint jelenleg nem létezik ehhez hasonló más megoldás. A Helicave pince különleges és kiváló befektetés: a benne tárolt borok és az ingatlan értékét egyaránt növeli!”

Bayer Zsolt a Zeneházban



A népszerű író, publicista Bayer Zsolt volt a vendége a Zuglóért Polgári Egylet legutóbbi rendezvényén a Columbus utcai Szent István Zeneházban. A zsűfólasig megtelt hangversenyteremben a későn érkezők már csak a karzaton találtak helyet maguknak. A beszélgetés első részének felvezetéseként – melyben Bayer Zsolt szépirodalmi munkásságáról beszélt – Weinwurm Árpád, az egylet elnöke részleteket olvasott fel Bayer Zsolt legújabb könyvéből a Kertek és egyéb tündérek c. kiadványból. Ezt követően különböző, főként politikai jellegű kérdések kerültek napirendre, melyekre a tőle már megszokott szarkasztikus hevülettel válaszolt, nem egyszer nevetésre sarkallva a közönséget.

Budapest-fórum az alsórákosiaknak

Lakossági fórumot szerveznek június 16-án 18 órai kezdettel az Arany Alkony Idősek Otthona éttermében (Paskál lakópark, XIV. Vezér út 151-155.), ahol vendégként részt vesz Rozgonyi Zoltán alpolgármester és Karsai Károly, Zugló főépítésze. Tervezett témák: a Paskál forrás területének beépítése, a kerület fejlesztési elképzelései, közlekedési és közbiztonsági

problémák (jelzőlámpák telepítése, 30-as övezetek, fekvőrendőrök, kerékpárút, gépkocsilopások, betörések, stb.). A fórumra mindenkit szeretettel várnak a szervezők: dr. Nagy Ferenc és Barabás Ferenc.

SASHALMI GAZDABOLT

LOC SOLÓTÖMLŐ AKCIÓ!

1/2" 25 m 1.100,-
3/4" 25 m 2.100,-

Szombatonként ingyenes szaktanácsadással és hosszabb nyitvatartással várjuk kedves vevőinket!

Nyitva: H-P: 7.30-17.30
Szo: 7.30-12.30

1163 Lipcse u. 11. (a piacon) Tel: 404-1438

A kerületben ingyen kiszállítunk!

Ünnepélyesen átadták a XVI. kerületi szakrendelőt

Mit ünnepelnek ezek? – nézte értetlenkedve a Jókai utcáról egy idős hölgy a földkupacok mögött gyülekező ünnepelő közönséget. A megnyitóját jól példázta a felújítás rögzös folyamatát: a térburkolat nem lett teljesen kész a megnyitóra, csak az épület előtti részen raktak le ideiglenesen egy sávot az építők, hogy legyen hely a megnyitójának.

A szakrendelőt korábban a főváros üzemeltette, s hosszas huzavona után döntött úgy a kerület, hogy átveszi a több mint 40 éves, igen erősen leromlott állapotú épületet. Ez 2003-ban történt, s ebben része lehet annak is, hogy a XVI. kerületi MSZP-SZDSZ választási ígéreteiben is szerepelt a szakrendelő átvétele és rendbetétele.

A lepusztult épület felújítási munkálatait akkoriban (nem tudni, miért) mintegy 150 millió forintra taksálták, s a főváros ennek fejében telkeket adott 110 millió forint értékben a kerületnek. A fővárosi közgyűlésben további telkek átadása is szóba került, ám erre végül nem került sor.

Az átvett szakrendelő felújítási értékbecslését a XVI. kerület ipartestülete kapta meg, s itt ugyancsak 150 milliós felújítási költség jött ki, aminek állítólag az volt az oka, hogy valami elavult tervből dolgoztak. Utána következett a közbeszerzési eljárás, amelyből a képviselőtestület formai hibák miatt kizárta a legalacsonyabb ajánlatot tevő céget, s így több mint 400 millió forintra rúgott a felújítás.

Utóbb gondokat okozott, hogy a közbeszerzési eljárás anélkül valósult meg, hogy meg lett volna a jogerős építési engedély. A szakhatóságok előírásai további költségnövekedést jelentettek, s az is csak menet közben derült ki, hogy a Jókai úti épületben működő orvosi ügyeletnek nem lesz helye, s azt át kellett költöztetni egy HÉV-megállóval odébb, a Benő utcába, a volt zeneiskola épületébe (amelyet ugyancsak fel kellett újítani. Ez a költöztetés elég sok lakossági panaszt váltott ki, de az érvelfogadható volt: a felújított szakrendelő épületében nem lehetett volna biztosítani az új engedélyeztetési eljárás előírt feltételeket. Az is utólag derült ki, hogy a felújításból valahogy kifelejtődött a gyermekrendelő épülete, s a beruházásba ez a munka is pótlólag került be (nagyon érdekes lett volna, ha a felújított szakrendelő nyúlványa úgy marad, ahogy volt). A 2004-ben megke-



Dr. Várkonyi Ákos, a szakrendelő főigazgató-főorvosa, Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester és Pap Mátyásné egészségügyi referens a szalag átvágásának ünnepélyes pillanataiban

dett felújítás időszaka alatt a szakrendelő végig üzemelt, s ez időnként éles lakossági panaszokat váltott ki – bár őszintén szólva nem mindennapi bravúr, hogy ezt meg lehetett csinálni.

Dr. Szabó Lajos Mátyás, a XVI. kerület polgármestere rendszeresen azt válaszolta a felvetésekre, hogy a kerületi önkormányzat első alkalommal végez ilyen egészségügyi felújítást, s ő nem engedni bántani a feladattal küszködő munkatársait. Valószínűleg lehetett volna takarékosabban, szervezettebben is elvégezni ezt a nagy munkát, ám kétségtelen, hogy a szakrendelő végül is kiváló színvonalon elkészült, szép lett, s még arra is jutott idő és figyelem, hogy a belső falakat halványzöldre színezzék – mégse legyen olyan rideg fehér...

A felújítás nyomán egy korszerű egészségügyi intézmény jött létre, ahol a teljes épületgépészet cseréjére sor került a csövektől a lifting, s az épület előtt és belül is teljesen megoldották

az akadálymentesítést, tolszékkel is minden megközelíthető. A rendelő átalakítása egy orvostechnológiai terv szerint készült, és sikerült öt új rendelőt is kialakítani. A gyermekrendelő felé hajló blokkban nagyon korszerű lett a gyógytorna helyisége, amely flexibilis fallal elválasztható, s van külön női és férfi öltöző is. Az egészségügyi dolgozók részére is korszerű öltözők, fürdők készültek, s az alagsorban egy tanácsterem került kialakításra, valamint itt helyezték el a szakmai szervezetek irodáit. Sikeres pályázatok alapján több tízmillió forintot fordíthattak eszközfejlesztésre, s ennek leginkább a XVI. kerületi betegek látják majd a hasznát.

A szép épülethez színvonalas szakmai munka is dukál. Az önálló működés óta kiváló szakmai gárda jött össze a szakrendelőben, ahol rövidesen teljesítményorientált bérezés teszi hatékonyabbá a 40 orvos és az 53 szakasszisztens munkáját. (F)

UTAZÁSI IRODA

Nem kell a belvárosba menni!

Több mint 40 utazási iroda ajánlata 1 helyen!

Montenegro (8 nap)	
Apartman*** egyéni	17.000.- Ft / F6-től
Hotel*** Fp. egyéni	33.000.- Ft / F6-től
Horvátország (8 nap)	
Hotel*** Fp. egyéni	33.200.- Ft / F6-től
Görögország Korfu (8 nap)	
Apartman*** repülő	34.900.- Ft / F6-től
Apartman*** busz	19.900.- Ft / F6-től
Ciprus (8 nap)	
Apartman*** repülő	59.999.- Ft / F6-től
Tunézia (8 nap)	
Hotel*** Fp. repülő	44.900.- Ft / F6-től
Marokkó (8 nap)	
Hotel*** Fp. repülő	69.900.- Ft / F6-től
Jordánia (8 nap)	
Hotel*** reggeli, repülő	45.999.- Ft / F6-től

1148 Bp., Nagy Lajos király út 97/b.
Tel: 789-13-18 • e-mail: kvota.kft@chello.hu

GYERMEKCIPIŐ

SZUPER ÁRAK!

Órálási szandálvásár!

- Siesta szandálok
- BABY BELL vászoncipők
- strandpapucsok
- Rider strandszandálok

Egyes modellek, utolsó párok

-50%

16-41 méretig

XVI. Veres Péter út 98. Szolgáltatóház
Ny: H-P: 10-18 Szo: 10-13

FLÓRA Gazdabolt

- vetőmagok • talajvédőszer
- permetezőszerek • rovar- és rágcsálóirtók • virágföld, virágok
- kertszerszámok • humusz, istállótrágya • háztartási és illatszerek • ajándéktárgyak
- kutya és macskaeledelek, tápok • buszjegyek • hetilapok • szőgek, csavarok, tiplik

Megrendelés alapján kertépítés, öntözőberendezés kiépítése, kertgondozás

Ami a kerthez kell, mindent egy helyen!

1162 Bp., Árpádföldi út 18.
Tel: 409-0159, 06-70-381-9396